

Кандидаты в депутаты Думы АГО пятого созыва по трёхмандатному избирательному округу № 3



**МИЛЬГА**

**Павел Владимирович**

Родился 22 марта 1963 года на Украине в селе Тарасовка Черкасской области. В 1978 году закончил среднюю школу в г. Черкасы, поступил учиться в профтехучилище по специальности газосварщик. В 1981 году после окончания училища был призван в ряды вооруженных сил. В 1983 году уволился из рядов ВС, поступил на работу на завод «Строймашина» в г. Черкасы. В Екатеринбурге живет с 1993 года. Женат, имеет двух несовершеннолетних детей. В 2001 году переехал с семьей в Арамил, является директором спортивно-технического клуба «Лидер» и председателем Арамилского отделения Российской Автомобильной Федерации.



**КОЛМОГОРОВА**

**Марина Валерьевна**

Родилась 3 февраля 1974 года в г. Свердловск. Имеет высшее образование, в 1999 году окончила Уральскую Государственную Лесотехническую Академию. Трудовую деятельность начала в 1991 году лаборантом Арамилской средней школы №1. С 1993 по 2001 г. работала мастером строительных и монтажных работ ДПМК «Сысертская». С 2001 по 2009 г. инженер ПТО МУП «ЖКХ г. Арамил». С 2009 по 2010 г. занимала должность зам. директора ООО «УК ЖКХ Лидер». С 2010 г. работает инженером-инспектором энергобалансов МУП «АрамилЭнерго». На выборы депутатов АГО выдвигается в порядке самовыдвижения. Замужем, двое детей.



**КАЛИНКИН**

**Михаил Николаевич**

1969 г. р.,

входит в состав

межкандидатской группы

«АнтиПрохор».



**ЧЕРДЫНЦЕВА**

**Марина Николаевна**

1961 года рождения, юрист,

председатель местного

отделения политической

партии «Справедливая

Россия», председатель

ТСЖ «Микрорайон

Южный» в г. Арамил

Город

в добрые руки



**СУРИН**

**Дмитрий Владимирович**

Родился 6 октября 1982 года в г.

Арамил.

В 2003 году окончил «Троицкий

авиационный технический кол-

ледж Гражданской авиации».

В 2007 году окончил «Россий-

скую академию им. Г. В. Плеханова».

С 2007 года является дирек-

тором МБУ «Центр развития

спорта и туризма». Выдвинут

избирательным объединением ВВП

«Единая Россия».

2008 – 2012 годы депутат Думы

Арамилского городского округа.

Женат, воспитывает дочь.



**ЧЕРНОКОЛПАКОВ**

**Дмитрий Владимирович**

Родился 11 октября 1982 года в городе Арамил.

Высшее образование, в 2004 году окончил Уральский Юридический Институт МВД РФ.

С 2004 по 2006 год работал следователем в органах внутренних дел. В настоящее время является индивидуальным предпринимателем.

Выдвинут избирательным объединением ВПП «Единая Россия».

Проживает в городе Арамил. Женат, воспитывает дочь.

Кандидаты в депутаты Думы АГО пятого созыва по трёхмандатному избирательному округу № 3



**НИКИТИН**

**Павел Алексеевич**

Дата рождения – 17 августа 1988 года, место рождения – г. Степногорск, Казахстан, место жительства – г. Арамил, м/н «Южный», образование – высшее профессиональное (УГТУ-УПИ), средне-проф. ЕМК, трудовую карьеру начал специалистом по ТБ в ООО «Монтажстройпроект». С 2010 г. является коммерческим директором в ООО «Уралспецмаш». «Сильным— работу, слабым—заботу!»



**БЕРЕЗИН**

**Эдуард Александрович**

Родился 4 октября 1962 года в г. Шадринске Курганской области. Имеет 3 высших образования: экономическое, техническое и педагогическое. Является руководителем одного из крупнейших автотранспортных предприятий ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург», расположенного в г. Арамил. С 2008 года и по настоящее время возглавляет совет директоров предприятий Арамилского городского округа. Является депутатом 4 созыва Арамилской городской думы. Выдвинут избирательным объединением ВПП «Единая Россия», член политического совета Арамилского отделения партии «Единая Россия». Женат, имеет двоих детей. Проживает в г. Екатеринбург.



**ГЕРАСИМЕНКО**

**Владимир Леонидович**

Родился 2 апреля 1970 года в крестьянской семье. Два года служил в рядах вооруженных сил СССР. Окончил Уральский Государственный технический университет – УПИ.

С 1997 года по 2010 год работал заведующим экономической группой Центрального научно-исследовательского института металлургии и материалов.

С 2010 года по 2011 год – депутат Областной Думы Законодательного собрания свердловской области.

Женат, воспитывает дочь.



**ТРОФИМОВ**

**Артур Борисович**

Член совета директоров ТК «Арамилский привоз».

Свои наказы Вы можете направить в общественную приемную кандидата в здание администрации торгового комплекса.

Тел: 8-912-240-63-85

Пока другие говорят, мы делаем!



**ПАТРУШЕВА**

**Людмила Николаевна**

Родилась 17.11.1955 г. в селе Черный Отрог Оренбургской области. В 1973 г. поступила в Оренбургский педагогический институт имени В. П. Чкалова на отделение физического воспитания. В 1977 по распределению направлена на работу в педагогическое училище г. Бугуруслана преподавателем физического воспитания. С 1981 по 2001 работала учителем физкультуры в арамилской школе № 1. 2001-2007 гг. - заместитель директора по учебно-спортивной работе в ДЮСШ, 2008 г. - исполняющей обязанности директора, 2009-2011 гг. - директор. Награждена в 2010 г. почетной грамотой главы АГО, грамотой министерства по физической культуре и спорту Свердловской области.



**ПОНОМАРЕВ**

**Сергей Александрович**

Город

в добрые руки

Кандидаты в депутаты Думы АГО пятого созыва по трёхмандатному избирательному округу № 4



**ЛОЖКИН**

**Андрей Васильевич**

Родился 23 мая 1951 года в селе Каракулино Удмуртской АССР. Имеет высшее образование, в 1986 году окончил Высшую школу профсоюзного движения ВЦСПС им. Н. М. Шверника г. Москва.

С 2008 года по настоящее время работает заместителем директора по логистике ЗАО «Уральский изоляционный завод» «Техэлектро».

Является депутатом Думы Арамилского городского округа четвертого созыва по четвертому избирательному округу на постоянной основе.

Выдвинут в порядке самовыдвижения.

Проживает в г. Арамил Свердловской области.

Женат, двое взрослых детей.



**ПОДГОРНОВ**

**Ярослав Юрьевич**

1970 г.р.,

входит в состав

межкандидатской группы

«АнтиПрохор».



**САВИН**

**Вадим Александрович**

Родился 10 ноября 1983 года в с. Налобино, Северо-Казахстанской обл., рес. Казахстан.

В 2001 году окончил МОУ СОШ № 1. В 2008 г. получил диплом «Социальный педагог» в СОПК. В настоящее время заканчивает РГППУ по специальности «Управление в системе образования». С 2009 года работает в МКОУ «Детско-юношеская спортивная школа» Арамилского ГО. В данный момент исполняет обязанности директора ДЮСШ.

Руководитель Арамилского отделения ВОО «МГЕР». Женат, сыну - 1 год.



**ЗАХАРОВ**

**Георгий Юрьевич**

Город

в добрые руки



**КОВАЛЯК**

**Татьяна Валерьевна**

Родилась 18 января 1972 г. в г. Арамил. С 2011 г. по настоящее время – заместитель начальника отдела организационной, социокультурной деятельности и патриотического воспитания городского Дворца культуры. На общественных началах с 2006 г. – руководитель поискового отряда «Надежда». В 2010 г. окончила Уральскую Академию государственной службы. Награждена: в 2008 г. - нагрудным знаком Министерства обороны РФ «За активный поиск», в 2011 г. знаком отличия Министерства обороны «За отличие в поисковом движении» III степени. Вдова военнослужащего, воспитала троих детей, помогает воспитывать внуку. Выдвинута Арамилским отделением партии «Единая Россия».



**ИСАКОВ**

**Валерий Викторович**

Родился 11 августа 1963 г. в Омске. В 1993 окончил Челябинский государственный институт культуры. С 2003 г. по настоящее время директор Дворца культуры г. Арамил.

Является депутатом Думы Арамилского городского округа четвертого созыва по избирательному округу №4 на непостоянной основе. Выдвинут избирательным объединением «Арамилское местное отделение ВПП «Единая Россия». Член партии «Единая Россия», член политсовета местного отделения политической партии «Единая Россия». Женат, двое детей.